



有卖场要设基金帮“茶叶妹妹”

□晚报记者 董洪刚 汪永森 实习生 张芬芬

本报讯 在病痛中饱受煎熬的“茶叶妹妹”在郑州动物园度过了一段快乐时光，她的脸上一次次展现出了灿烂笑容。昨日，一卖场负责人向本报表示，将联合社会各界人士成立专项救助基金，尽量满足程静雯寻亲和治病的心愿。

“茶叶妹妹”圆梦动物园，爱上可爱的动物朋友
昨日，郑州动物园内的动物们让“茶叶妹妹”的脸上再一次绽放笑容，程静雯快乐她表示

动物园里可爱的动物都是她的朋友，感谢好心人又帮她圆了一个梦想。

“我最喜欢长颈鹿，它们的脖子很长，个子也很高，我现在不想再长个了，一直做个小女孩会很快乐。”程静雯说。郑州动物园内的蛇、大象、老虎、猴子、豹子都是自己原来没有看到过的，能在两个小时内看到20多种新鲜的动物，她感觉很充实也很快乐，她还喜欢上了里边的长颈鹿和企鹅。

热心卖场要成立专项救助基金，为程静雯治病
昨日上午，郑州一大卖场的负责人蒋维刚

表示，将为程静雯成立专项救助基金，与更多热衷公益的社会人士一起满足程静雯寻亲和治病的心愿。

“孩子有两个心愿，找姐姐和治病，在程国娇一直没有出现的情况下，治病已经成为当务之急。”蒋维刚说，他所在的卖场愿意联合社会各界人士一起帮助“茶叶妹妹”治病。“我们计划成立一个专项的基金，筹措捐款为程静雯看病。”目前，针对“茶叶妹妹”治病专项基金的事情正在有序进行，本报将择时为“茶叶妹妹”组织大型募捐活动，筹措治病所需经费。

手脚冰凉 秋冬调治有妙方



天气越来越冷，体质虚弱的人常会感到手脚冰凉，反复感冒，女性朋友尤其多。这是因为，女性乃气血之人，容易导致气血两虚，全身器官气血不足而失养，从而造成内分泌、雌激素以及各种代谢功能紊乱。这时就会出现中医所讲的各种虚症，一般表现为：气虚（气短心悸、倦怠乏力、动则气促）、血虚（头昏眼花、失眠多梦、面黄色斑、易脱发、月经不调）、脾虚（贫血、身材走型、手脚冰凉、肠胃不好、便秘或便溏）、肺虚（虚喘咳嗽、反复呼吸道感染、易感冒）。

这里介绍一个单方，简单有效，用路党参熬制45天成膏滋状，每次两钱（10g），早上配一枚核桃，晚上配两颗红枣，根据不同的年龄阶段和虚症轻重。用一个来月，各种虚症即可以得到康复。这个方子是民间中医梅鹤龄老先生提供的，效果很独特，半个来月气色、精神、睡眠、肠胃功能、皮肤质量就会有明显改善。而且由于其恢复了人体本身的气血津液生成机能，停药后不会反弹，这个方子对于孕妇、男士、小孩也同样有效，10岁以下小孩用量减半。

秋冬时节虚症高发，可以用这个方子调治。路党参膏滋可在紫荆山百货二楼医药部三区、商业大厦医药部专柜、市五院对面同禧堂大药房、经三路世纪联华宝和药房买到现成的，很是方便。具体如何使用可拨打电话0371-65669115 65669117进行咨询。

《老婆要知道我喜欢男人，会伤心死的》新闻追踪

他，不光是瞒着老婆找男人那么简单

上网钓男友、洗劫钱财、拍艳照……

32岁的张小江(化名)很能吸引一些同性，他自称沉溺于同性恋情不能自拔，以对方欺骗他的感情为由，伙同3名男友将一新男友洗劫一空。昨日一早，管城公安分局布厂街派出所经过详细调查发现，此案远非张小江解释的那么简单，1年多来，他以自身做诱饵，伙同同仁伙作案10余起，洗劫了10多名同性恋者，涉案金额5万余元。众多受害人除了王洋，至今无一人报案。

晚报记者 吴泳/文 赵克/图

他伙同他人洗劫男朋友的事1年有10多起

昨日上午，布厂街派出所民警深入调查后发现，张小江等4人在洛阳市的住处藏着成堆的笔记本电脑、半新手机、手机卡及1万余元现金。面对大量物证，张小江等4人无法说明合法来源。

昨日下午，经警方进一步审讯，张小江等人承认，这些财物都是他们洗劫和勒索其他同性恋友得来的。

警方目前清理出的赃物包括：联想笔记本电脑一台、诺基亚NP2和多普达手机各一部、现金1万余元等。这些都是2008年初至今，张小江伙同杨军、杨喜、杨令(均为化名)3人作案10余起弄来的。

“我们都是圈里人，号他们的脉号得特别准”

张小江说，他第一次失业，就是因为同性恋情东窗事发，单位当时难以容忍和不能理解造成的。此后，他觉得身边的人都在和他作对，自己成了社会的弃儿，便自暴自弃起来。

他介绍，此后两年里，他成天混在酒吧、迪厅和一些同性恋者聚集场所。

办案民警周孟武介绍，时间一长，张小江又觉得这样挣钱太辛苦，来钱太慢。

他和老情人、36岁男子杨军一商量，干脆搞“仙人跳”：张小江用自己的男色上网引诱其他同性恋者，然后洗劫和敲诈对方。“我们都是圈里人，号他们的脉号得特别准。”张小江说，都是同性恋者，他们利用对方不敢张扬、害怕被家人和单位知道的心理勒索对方。

10余名受害人均未报案

办案警官李兵介绍，张小江4人的主要作案流程如下：

张小江作为诱饵，通过QQ等聊天工具网上寻找猎物。“小波”、“真诚”都曾是他的网名。通过惺惺相惜的谈话，眉目含情的视频聊天，张小江尽快在网上取得对方信任。看到时机成熟，他就向对方提出见面玩玩。

对方如果在开封，他就提出到郑州见面。对方如果在郑州，他就提出到西安见面。这样是想做得更隐秘些，对方也容易忍气吞声。

张小江和对方进宾馆前，便悄悄用短信将



民警正在清理赃物

具体房间号和时间发给杨军3人。等他和对方向刚发生关系，杨军一伙就突然闯入，通过殴打、皮带抽等暴力手段洗劫对方。如对方身上现金和财物不多，他们会强行拍下“艳照”，威胁对方说出银行卡和存折密码，否则就把艳照传给对方家人和领导。

警方介绍，这4人1年多来主要在洛阳、三门峡、郑州、南阳、新乡、开封、焦作等地流窜作案，有时将网友约到西安。截至目前，除了王洋向警方报案外，其他受害人均未报案。

目前管城警方已缴获赃物5万余元，他们希望受害人能尽快来指认和认领，为自己讨回公道。联系电话0371-66997499，联系人周警官。警方承诺一定保护受害人的信息。

线索提供 戴晓冰

微创技术 从概念到主流

阅读提示：1987年世界上第一例腹腔镜胆囊切除手术成功完成，揭开了微创技术发展的新篇章，此后微创技术改变了惯有的治疗模式。日前，在“2009中国泌尿外科微创新技术临床应用学术研讨会”上，来自北京空军总医院手术泌尿外科主任郭和清教授就《微创SP起脉冲等离子电切术的临床应用》的报告成为此次会议关注的焦点。

聂广利/文

微创，从技术到理念的转变

“微创已远非单纯的表皮切口缩小那么简单，它是集检查、治疗、手术、图像采集传递、病历分类管理于一体的系统化技术。医生通过内镜传回的图像判断病情，再利用激光、电刀等特殊器械，以尽可能减少组织损伤的方式进行手术。”说起微创技术，郭教授侃侃而谈。

他表示越来越多的微创外科医师纷纷把目光转向了人文关怀，从单纯注重结果，向注重过程和细节以求尽善尽美的方向转变。除了手术本身所要达到的医疗效果以外，患者的躯体痛苦和心理创伤，术后机体恢复情况，所节约的医疗费用以及回归社会的能力等都成为了广大医护工作者们聚焦的目标。

等离子电切术，治疗前列腺增生的主流

“‘大会不发言，小会不发言，前列腺发炎’，很多前列腺炎患者这样调侃自己，前列

腺增生、肥大已经成为困扰广大男性的主要问题。”区别与以往治疗方法的“大动干戈”，郭教授认为，双极等离子技术是第三代内窥镜切割术，可做到创伤小、恢复快，因其在治疗过程中低温操作，极有限的热穿透，对周围组织损伤少，减少了尿道膀胱刺激症，不损伤勃起神经。

专家认为，郑州博大泌尿外科医院作为此次会议的承办方，为推广泌尿外科微创技术做出了不懈的努力，郭教授表示，河南泌尿外科微创技术发展速度令人欣喜。

专家档案：郭和清，空军总医院泌尿外科主任，硕士生导师，同济医科大学泌尿外科博士，师从我国泌尿外科著名专家鲁功成、熊旭林教授。从事泌尿外科临床工作18年，具有娴熟的外科操作技术，尤其擅长微创及腔内泌尿外科手术。



深奥牌 深奥活力 胶囊

该产品由鲜刺参、山药、女贞子、鲜鲍鱼、葡萄籽提取物、β-环状糊精组成，具有延缓衰老的保健功能。
功效成分及含量：每100g含：粗多糖4.0g、原药青素(opc)2.0g
保健功能：延缓衰老
适宜人群：中老年人
不适宜人群：少年儿童
注意事项：本品不能代替药物
批准文号：国食健字G20040203
执行标准：Q/PSA002-2007



出品单位：蓬萊深奥生物科技研究所
电话：0371-67210577
鲁食健广审(文)第2008090063号

郑州阳光男科医院
YANGGUANG NANKE HOSPITAL OF ZHENGZHOU

因为只看男科 我们更专业!

看男科

到郑州阳光男科医院

CURE MALE PROBLEMS PLEASE COME TO YANGGUANG MALE HOSPITAL OF ZHENGZHOU

【专业诊疗】
男性功能障碍、前列腺疾病、生殖整形
泌尿生殖感染、男性不育等

地址：郑州市中原路与华山路交叉口向北100米 电话：0371-670 33333